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ATA NÚMERO TREZE

Aos cinco dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, pelas dezasseis horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da

autarquia, em Marrazes, com a seguinte ordem de trabalhos: ......................

s
\

Ponto um: Renovação de serviços lncentea Marketing lnovação;

Ponto dois: I nformações;

Ponto três: Cemitérios - Emissões de Alvarás.

Estava presente a Secretária, Catarina Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel

Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês Teixeira Martins, José António Batista de Sousa

O Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente esteve ausente por se encontrar de férias. ...

Esteve também ausente o Vogal José Manuel Seiça Pereira Santos.

A sessão foi presidida pela Secretária, Catarina Dias.

Ponto um: A empresa lncentea deu conhecimento de que será necessário proceder à

renovação dos serviços lncentea Marketing lnovação, caso a Junta de Freguesia pretenda dar

continuidade ao contrato existente, ficando a mesma de enviar o respetivo orçamento.

O Executivo analisou a informação, ficando a aguardar o envio do orçamento.

Ponto dois: A Secretária prestou as seguintes informações: ....................

r A CERCILEI enviou, para conhecimento, o Plano de Atividades Operacional e

orçamento para dois mil e vinte e dois, bem como revisão do Plano Estratégico (dois

mil e vinte e um - dois mil e vinte e quatro) aprovados em Assembleia Ceral; ..............:........

. A Direção do Núcleo Regional do Centro da Liga Portuguesa Contra o Cancro,

manifestou um agradecimento pela colaboração no Peditório Nacional a favor da

lnstituição, enviando informação acerca do montante total angariado e do importante

contributo da União de Freguesias Marrazes e Barosa; ............

. A EDP Comercial enviou informação, dando conhecimento que irão proceder à

alteração de preços do contrato de fornecimento de energia, sendo que os preços

serão atualizados a partir do dia dois de fevereiro de dois mil e vinte e dois, de acordo

com as novas condições comerciais;

r O novo Comandante do Regimento de Artilharia Número Quatro, Coronel José Carlos

Vicente Pereira, enviou ofício, dando conhecimento das suas novas funçôes,
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manifestando a sua disponibilidade e colaboração pessoal, no sentido de continuar a

manter e a aprofundar as relações institucionais já existentes; ..................

A Divisão Jurídica do MunicÍpio de Leiria, remeteu, para conhecimento e devidos

efeitos, a legislação/jurisprudência relevante para a atividade do Municípìo, publicada

no Diário da RepúblÌca nos dias vinte (1." Suplemento, Série l) e vinte e um de

dezembro de dois mil e vinte e um: .....

- Dia vinte de dezembro (1." Suplemento, Série l):

Portaria n." 3ll-A,/2O21 - A presente portaria estabelece as orientações específicas

relativas às condições de financiamento às entidades elencadas no artigo 2.o dos

apoios do Plano de Recuperação e Resiliência (PRR) destinados a investimentos

relativos ao alojamento de estudantes do ensino superior, no âmbìto do Mecanismo

de Recuperação e Resiliência (MRR), recebidos da União Europeia a título de

empréstimo ao Estado;
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Lei n." 94/2C.21 - Aprova medidas previstas na Estratégia Nacional AnticorrupÇão, i

alterando o Código Penal, o Código de Processo Penal e leis conexas;

Resolução da Assembleia da República n." 34Ol2O21 - Recomenda ao Coverno a

implementação de medidas de defesa, proteção, despoluição e requalificação da

A Divisão Jurídica do Município de Leiria remeteu a legislação/jurisprudência

relevante para a atividade do Município, publicada no DiárÌo da República nos dias

vinte e sete e vinte e oito de dezembro de dois mil e vinte e um

- Dia vinte ê sete de ozamlrrn'

Anúncio de procedimento n." 16]94/202.l - Concurso Público n." 1O112O21/DICP -

Aquisição, a granel, de emulsão betuminosa catiónica de rotura rápida (C 65 B 2), na

moda lidade de fornecimento contínuo; ...................

Decreto-Lei número ll9-A,/2O21 - Aviso de Prorrogação de Prazo número 23AO2O21.

CPN-]o3/2o2llDlCP - T5ol2o2o - Execução de Jardim e Espaço de Lazer em Telheiro;

Despacho n." 12685-A/2021 - Carante, através do Fundo Florestal Permanente, o apoio

ao funcionamento das equipas de sapadores florestais para o ano de dois mil e vinte e

dois;.........

- Dia vinte e oito de dezembro:

Declaração de Retificação n." 44l2O21 - Retifica a Portaria n." 311-N2O21, de vinte de

dezembro, que estabelece as condições específicas de financiamento dos

empréstimos ao Estado no âmbito do Plano de Recuperação e Resiliência destinados

a investimentos relativos ao alojamento de estudantes do ensino superior e tem os

municípios como beneficiários finais de fundos PRR; ...............
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Portaria n." 32A/2O21- Estabelece os símbolos de identificação da Autoridade Nacional

de Emergência e Proteção Civil (ANEPC);

Portaria n.o 321/2C.21 - Adapta o símbolo internacional de proteção civil para uso em

território nacional;

A Divisão Jurídica do Município de Leiria remeter a legislação/jurisprudência relevante

para a atividade do Município, publicada no Diário da República nos diasvinte e oito

(anúncio de procedimento) e vinte e nove de dezembro de dois mil e vinte e um: ............

Anúncio de procedimento n." 16251/2021 - CPN ll3l2o2llDlcP - Aluguer operacional de

- lìia rrinto ê nô\/ê r|a Àazamhrn

Lei n." 95/2C21 - Regula a utilização e o acesso pelas forças e serviços de segurança e

pela Autoridade Nacional de Emergência e Proteção Civil a sistemas de

videovigilância para captação, gravação e tratamento de imagem e som, revogando

a Lei n." ll2oo5, de dez de janeiro;

Resolução da Assembleia da República n.'37412021 - Recomenda ao Coverno que dê

início às obras de modernização e requalificação da Linha do Oeste, merecendo

especial relevância o ponto sete, do teor seguinte: "7 - Promova o planeamento e a

operacionalização da intermodalidade em transportes públicos, junto das estações

ferroviárias das comunidades intermunicipais e dos municípios servidos pela Linha do

Oeste, sobretudo nas três cidades de maior dimensão (Torres Vedras, Caldas da

Rainha e Leiria), tendo em vista que, na sua proximidade, funcionem interfaces

rodoferroviários nos horários de chegada/partida de composições; ..............

Portaria n." 322/2C21 - Regulação da composição e do funcionamento das equipas de

intervenção permanente (ElP), constituídas ao abrigo do n." 5 do artigo 17."

do Decreto-Lei n." 247l2OO7, de vinte e sete de junho, com a redação seguinte: "Artigo
'ì7.o Serviço operacional (...) Cinco - Nos municípios em que se justifique, os corpos de

bombeiros voluntários ou mistos detidos pelas associações humanitárias de

bombeiros podem dispor de equipas de intervenção permanente, cuja composição e

funcionamento é definida por portaria do membro do Coverno responsável pela área

Portaria n." 325/2021- Segunda alteração à Portaria n." 9ll2O2O, de catorze de abril, que

define, em execução do disposto no número dois do artigo 3." da Lei n.ò 4-Cl2o2o, de

seis de abril, que estabelece um regime excecional para as situações de mora no

pagamento das rendas atendendo à situação epidemiológica provocada pelo

coronavírus SARS-CoV-2 e doença COVI D-19, os termos em que é efetuada a

demonstração da quebra de rendimentos para efeito de aplicação daquele regime

excecional a situações de incapacidade de pagamento das rendas habitacionais

SESSAO ORDINARIA DE 05 DE JANEIRO DE2022

ú

/,"{wl

a

3



\

alt

União das freguesias
de Marrazes e Barosa
uaubfatgefrful

devidas a partir de um de abril de doís mil e vinte e até ao mês subsequente ao termo

da vigência do estado de emergência; ..................

Despacho n." 12809/2021 - Designação para o exercício de funções de adjunto no

Cabinete de Apoio à Vereação;

Despacho n.'l28lO/2O21 - Designação para o exercício de funções no Cabinete de

\1
_\

A Divisão Jurídica remeteu também a legislação/jurisprudência relevante para a

atividade do Município, publicada no Diário da República nos dias vinte e nove (ì."

Suplemento Série I e Série Il) e trinta de dezembro de dois mil e vinte e um: .........................

Portaria n." 325-8/2021 - Fixa a estrutura e a organização interna da Força Especìal de

Proteção Civil (FEPC), caracterizada como um corpo de intervenção especializado na

área da proteção civil, dotado de comando próprio e integrado na estrutura da

Autoridade Nacionalde Emergência e Proteção Civil (ANEPC);

Despacho Normativo n." 28-4,/2021 - Define os termos em que a Secretaria-Ceral do

Ministério da Administração lnterna (SCMAI) disponibiliza às câmaras

municipais/entidades consulares o acesso, através da lnternet, a uma plataforma

tecnológica que inclui aplicação informática para o registo direto da informação

relativa à afluência às urnas e dos resultados eleitorais apurados no escrutÍnio

provisório;

Dia trinta de dezembro:

Decreto-Lei n."'12412021 - Define, para o ano de dois mil e vinte e dois, as tarifas e

demais valores cobrados no âmbito dos sistemas multimunicipais de abastecimento

de água e de saneamento, sendo relevante para o MunicÍpio de Leiria, por força do

disposto no Decreto-Lei n." 9212015, de vinte e nove de maio, que cria o sistema

multimunicipal de abastecÌmento de água e de saneamento do Centro Litoral de

Portugal; ...

a) Aprova um novo regime de pagamento em prestações de impostos, antes da

instauração do processo de execução fiscal; .....................

b) Altera o Código de Procedimento e de Procdsso Tributário, aprovado pelo Decreto-

Lei n.o  $lgg,de vinte e seis de outubro, na sua redação atual (CPPT); .......................

c) Aprova um regime excecional de pagamento em prestações para dívidas

tributárias em execução fiscal;

d) Aprova um regime complementar de diferimento de obrigações fiscais a cumprir; ...

Resolução do Conselho de Ministros n.' 188/2021 - Altera o Plano Nacional de

lmplementação de Uma Carantia Jovem (PNl-CJ), aprovado pela Resolução do

Conselho de Ministros n." 1O4l2Ol3, de trinta e um de dezembro, que prevê a
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celebração de protocolos entre os municípios e as estruturas regionais e locais com

responsabilidades no domínio do emprego, da formação profissional, da educação e

do ensino superior e os parceiros sociaÌs com relevância nessas áreas, garantindo a

consagração das parcerias necessárias à implementação do PNI-CJ e da necessária

articulação e partilha de informação, meios, recursos e boas práticas, incluindo no

domínio do incentivo à mobilidade geográfica para regiões com carência de

determinados perfis profissionais ou com perspetivas propiciadoras da criação do

próprio emprego;

Resolução do Conselho de Ministros n." l9l/2O21 - Autoriza a realização da despesa no

âmbito do Programa de Ceneralização das Refeições Escolares para o ano letivo de

dois mil e vinte e um/dois mil e vinte e dois, previsto pelo Decreto-Lei n.o 55/2OO9, de

dois de março, na sua redação atual, no âmbito dos apoios a considerar na ação social

escolar, visando garantir o acesso às refeições escolares aos alunos que frequentam o

l.o ciclo do ensino básico, sendo que o montante da comparticipação financeira

concedida, o objetivo a que se destina e as obrigações específicas a que cada

município fica sujeito constam de contrato-programa, atualizado anualmente,

celebrado entre o Ministério da Educação, através da Direção-Ceral dos

Estabelecimentos Escolares (DCEstE), e cada município;

Despacho n." 1284512021 - Homologa a segunda alteração ao Regulamento do Plano

Municipal de Defesa da Floresta contra lncêndios

Ponto três: O Executivo deliberou autorizar a concessão da seguinte parcela de terreno: .............

r Cemitério de Cândara dos Olivais - Sepultura número quinhentos e oitenta e dois, a

pedido de Lyubov Sulimenko nas condições habituais e em vigor na União das

Freguesias de Marrazes e Barosa.

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de

lida e aprovada, vai ser assinada, por todos os presentes.

"'/
Sec

Tesourei

Vogal:

Vogal:
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